

विंध्यण विहिर व वायु संपिडक सुरंग
कार्यक्रमांचे जिल्हा परिषदकडे
हस्तांतरण कार्यक्रम अंमलबजावणीची
कार्यपध्दती विहित करण्याबाबत.

महाराष्ट्र शासन
पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग
शासन परिपत्रक क्र. ग्रापापु-१००१/ प्रक्र-२५०/ पापु-०७,
मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२, दिनांक ३१.१०.२००१.

- वाचा - १) शासन निर्णय पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग, क्र. ग्रापापु-१०००/ प्रक्र-१०७ (१)/ पापु-०७,
दिनांक १४/११/२०००.
- २) शासन निर्णय पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग, क्र. ग्रापापु-१००१/ प्रक्र-२५० / पापु-०७,
दिनांक ३१/३/२००१.
- २) शासन परिपत्रक, पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग, क्र. ग्रापापु-१००१/ प्रक्र-२५०/ पापु-०७,
दि.१४/८/२००१.

शासन निर्णय :-

संदर्भिय क्रं. १ येथील शासन निर्णयान्वये विंध्यण विहिर कार्यक्रम व वायू संपिडक कार्यक्रम जिल्हा परिषदांकडे हस्तांतरीत करण्यात आला आहे. त्या नुसार विंध्यण विहिरींचा संपूर्ण (योजनांतर्गत, स्थानिक विकास निधी व टंचाई कार्यक्रम) कार्यक्रम जुलै २००१ पासून जिल्हा परिषदांनी राबविण्याच्या सूचना संदर्भिय क्रं. २ येथील शासन निर्णयान्वये देण्यात आल्या होत्या. परंतु राज्याच्या काही भागात जून २००१ च्या अखेरीस व जुलैच्या पंधरवड्यात अपुरा पडलेला पाऊस व त्यामुळे उद्भवलेली टंचाईची परिस्थिती लक्षात घेऊन टंचाई अंतर्गत विंध्यण विहिरींचा कार्यक्रम दिनांक ३० सप्टेंबर, २००१ पर्यंत भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणेमार्फत राबविण्यास संदर्भिय क्रं. ३ येथील शासन निर्णयान्वये मान्यता देण्यात आली होती.

२. विंध्यण विहिरींचा संपूर्ण कार्यक्रम (योजनांतर्गत, स्थानिक विकास निधी व टंचाई कार्यक्रम इ.)
दिनांक १ ऑक्टोबर, २००१ पासून जिल्हा परिषदांमार्फत राबविण्यास शासन मान्यता देत आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,

(सुधीर ठाकरे)
उपसचिव, महाराष्ट्र शासन.

प्रति,
मा.मंत्री (पा.पु.व.स्व.) यांचे खाजगी सचिव
मुख्यमंत्री (पा.पु.व.स्व.) यांचे खाजगी सचिव

सर्व विभागीय आयुक्त,
सदस्य सचिव (प्रशासन) महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, मुंबई
सदस्य सचिव (तांत्रिक) महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, मुंबई
सर्व जिल्हाधिकारी,
सर्व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद.
महालेखापाल, महाराष्ट्र -१, मुंबई (लेखापरीक्षा/ लेखा व अनुज्ञेयता)
महालेखापाल, महाराष्ट्र-२, नागपूर (लेखापरीक्षा/ लेखा व अनुज्ञेयता)
संचालक, भूजल सर्वेक्षण आणि विकास यंत्रणा, पुणे.
सर्व प्रादेशिक उपसंचालक, भूजल सर्वेक्षण आणि विकास यंत्रणा,
सर्व जिल्हा वरिष्ठ भूवैज्ञानिक , भूजल सर्वेक्षण आणि विकास यंत्रणा,
सर्व जिल्हा कोषागार अधिकारी
मुख्य लेखापरीक्षक स्थानिक निधी लेखा, नवी मुंबई
सर्व उपमुख्य लेखापरीक्षक स्थानिक निधी लेखा
सर्व प्रादेशिक मुख्य अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण,
सर्व अधिक्षक अभियंता , महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण,
सर्व जिल्हा पाणी पुरवठा अधिकारी,
सर्व कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग, जिल्हा परिषद
ग्रामविकास विभाग, मंत्रालय, मुंबई
मंत्रालयातील सर्व विभाग
पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभागातील सर्व पर्यवेक्षीय अधिकारी व कार्यासने
निवडनस्ती, पापु०७